In der 9. Sitzung des Gemeinderates Drebach am 8. April 2025 wurden folgende Beschlüsse gefasst:

Beschlussnummer: 52/2025

Der Gemeinderat der Gemeinde Drebach beschließt die Haushaltssatzung der Gemeinde Drebach für die Haushaltsjahre 2025 und 2026 (Doppelhaushalt) einschließlich aller Bestandteile und Anlagen.

Beschlussnummer: 53/2025

Der Gemeinderat der Gemeinde Drebach beschließt, auf die Aufstellung eines Gesamtabschlusses für die Haushaltsjahre 2025 und 2026 zu verzichten und beauftragt die Verwaltung, dies der Rechtsaufsichtsbehörde umgehend anzuzeigen.

Beschlussnummer: 54/2025

Der Gemeinderat der Gemeinde Drebach beschließt die Annahme und Verwendung der in der Anlage zur Beschlussvorlage aufgeführten Spenden.

Beschlussnummer: 55/2025

Der Gemeinderat der Gemeinde Drebach stimmt der Besetzung der Stelle "Sozialpädagogische Fachkraft in der Kinder-, Jugend- und Elternarbeit im Regionalteam der Planungsregion Zschopau" mit dem Bewerber Felix Pöhland zum 07.07.2025 zu.